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Vot pentru dezvoltarea  
Făgetului şi României

În 22 noiembrie ne vom alege preşedintele ţării. Alegerea 
candidatului este a voastră. Fiecare are opţiunea sa. Veţi 
vota pentru dezvoltarea României. Cum Făgetul este par-
te a acestei ţări vom vota şi pentru viitorul localităţii în care 
trăim. Înainte de a pune ştampila pe buletinul de vot să vă 
gândiţi câte proiecte au fost finalizate, câte sunt demarate 
şi trebuiesc terminate în oraş şi satele aparţinătoare. Toate 
aceste investiţii sunt realizate sau începute în mandatul 
meu de primar PD-L. În toată această perioadă am fost 
sprijinit constant de către Consiliul Judeţean Timiş, de 
preşedintele Consiliului Judeţean Timiş, Constantin Osta-
ficiuc. De asemenea, ori de câte ori a fost necesar, pentru 
proiectele Făgetului am avut “uşa deschisă” la premierul 
Emil Boc, la miniştrii Vasile Blaga şi Radu Berceanu, la alţi 
membri ai guvernului ori la instituţii centrale. Ca o dova-
dă a acestui sprijin, vă anunţ că, recent, am primit de la 
guvern suma de 10 miliarde de lei vechi pentru achitarea 
unei părţi din datoriile lăsate de fosta administraţie a ora-
şului. Pentru continuarea investiţiilor este nevoie de votul 
vostru. Dezvoltarea pe viitor oraşului depinde de voi şi 
voturile făgeţenilor.

Vă aştept la vot!

Dragi locuitori ai oraşului Făget,
Se apropie iarna şi drumurile oraşului trebuie să fie cu-
răţate de eventualele ninsori sau de polei. Toate utilajele 
şi materialele necesare evitării situaţiilor neplăcute sunt 
deja pregătite şi vor interveni dacă va fi nevoie. Pentru a 
întâmpina cum se cuvine sărbătorile de iarnă vor fi pava-
zate cu ornamente luminoase toate instituţiile şi arterele 
principale din oraş. Şi pentru că, zona Făgetului, este re-
cunoscută pentru  păstrarea datinilor populare, primăria 
se va implica în desfăşurarea tradiţionalelor obiceiuri din 
Ajunul Crăciunului. 

Anul I ● Nr. 3 ● Noiembrie 2009 ● GRATUIT ● www.faget.online.ro

Curierul de Făget

Editorial

Editorial

Duminică, 22 noiembrie 2009, românii sunt 
chemaţi la urne. Ei vor vota pentru alegerea 
preşedintelui ţării şi, în cadrul unui referen-
dum, pentru reducerea numărului de parla-
mentari. Dacă niciunul dintre candidaţii pen-
tru preşedenţia României  nu va obţine 50% 
plus unu din voturi, atunci se va organiza un 
al doilea tur de scrutin pe data de 6 decembrie. 
 
Alegătorii se pot prezenta la urne începând 
cu ora 7.00 şi pot să voteze până la ora 21.00. 
Ei vor vota în localitatea de domiciliu, la sec-
ţia de votare la care sunt arondaţi. 

 Cum votăm ?
La secţia de votare românii trebuie sa se pre-
zinte cu buletinul sau cartea de identitate. 
Cetăţenii cu drept de vot pot opta, în mo-
mentul în care se prezintă la secţia de votare, 
atât pentru alegerea preşedintelui României, 
cât şi pentru referendum, sau numai pentru 
unul din aceste scrutine. Ştampila cu menţi-
unea „VOTAT” se aplică în interiorul patru-
laterului care cuprinde numele candidatului 
pe care fiecare cetăţean doreşte să-l aleagă, 
în caz contrar buletinul fiind declarat nul. 
După ce au votat, cetăţenii îndoaie buletinul 
de vot şi îl introduc în urne. Ulterior, alegă-
torii trebuie să predea ştampila preşedintelui 
secţiei, care are obligaţia sa ştampileze actul 
de identitate, menţionând data scrutinului. 
Biroul Electoral Central a decis că introdu-
cerea unui buletin de vot în altă urnă decât 
cea destinată nu atrage nulitatea acestuia. Pe 
buletinul de vot pentru alegerea preşedintelui 
României prima poziţie aparţine candidatu-
lui Crin Antonescu (PNL). Poziţia a doua va 
fi ocupată de Mircea Geoană (Alianţa poli-
tică PSD+PC), pe locul trei pe buletinul de 
vot este  tipărit numele lui Kelemen Hunor 
(UDMR). Pe poziţia a patra în buletinul de 
vot este înscris numele lui Traian Băsescu 
(PD-L). Urmează în ordine Sorin Oprescu 
(independent), George Becali (PNG-CD), 
Cristian Iane (Partidul Ecologist Român), 
Gheorghe Eduard Manole (independent), 
Corneliu Vadim Tudor (PRM), Remus Flo-
rinel Cernea (Partidul Verde), Constatin 
Ninel Potârcă (independent) şi Constantin 
Rotaru (Partidul Alianţa Socialistă). 

Totul despre referendum
Preşedintele Traian Băsescu a decis prin decret să 
convoace în aceeaşi zi cu alegerile prezidenţiale un 
referendum naţional pentru consultarea populaţiei în 
privinţa reducerii numărului de parlamentari de la 471 
la maximum 300 şi la transformarea Parlamentului în 
unul unicameral. Referendumul va avea două întrebări 
la care poporul este chemat să răspundă cu DA sau 
NU.  Prima întrebare scrisă pe buletinul de vot va fi 
“Sunteţi de acord cu trecerea la un parlament unica-
meral în România?”. Pe alt buletin de vot va fi scrisă 
a doua întrebare: “Sunteţi de acord cu reducerea nu-
mărului de parlamentari la maximum 300 de persoa-
ne?”. Buletinele de vot conţinând cele două probleme 
supuse referendumului vor fi tipărite în culori diferite, 
respectiv buletinul de vot nr. 1 în culoarea negru iar 
buletinul de vot nr. 2 în culoarea albastru.

Alegerile prezidenţiale  
şi referendum 2009
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Anunţ
Serviciul public co-
munitar local de 
evidenţă a populaţiei 
Făget are următorul 
program de lucru:

- în perioada 
01.11.09-06.12.09, 
de luni până sâmbătă, 
între orele 08-20.

 - în data de 06.12.09 
şi 22.12.09, între ore-
le 07-21

Lucrări edilitar  
gospodăreşti  

În perioada lunilor septembrie, 
octombrie şi noiembrie primăria 
Făget a realizat o serie de lucrări 
edilitar - gospodăreşti atât în Făget 
cât şi în satele aparţinătoare. Răs-
punzând solicitărilor locuitorilor au 
fost montate 32 corpuri de iluminat 
în Bunea Mare, Jupâneşti, Beghe-
iul Mic şi Bichigi. La Brăneşti au 
fost executate lucrări de reparaţii 
la şcoală şi un şanţ de colectare a 
apelor necesar pentru prevenirea 
inundaţiilor. În oraşul Făget, s-au 

realizat următoarele investiţii: a fost 
finalizată o parcare de 250 metri pă-
traţi în faţa Protopopiatului Orto-
dox; s-au asfaltat drumurile de acces 
între blocurile de pe Calea Lugo-
jului nr. 15 şi una dintre parcările 
blocurilor; s-a asfaltat strada Geor-
ge Coşbuc; s-a reabilitat fosta cla-
dire a primăriei de pe strada Calea 
Lugojului; s-au început lucrările de 
pavare a 1.000 metri pătraţi de tro-
tuar pe strada Calea Lugojului; s-au 
făcut lucrări de reparaţii interioare 
la grădiniţele cu program normal şi 
prelungit.  Primarul marcel Avram 
spune că în funcţie de condiţiile 
meteo lucrările edilitare vor conti-
nua şi pe parcursul lunii decembrie. 

Unde votăm?
Secţia 272
Casa de Cultură Făget, str.Calea Lu-
gojului nr.26
Votează locuitorii de pe străzile: 
Calea.Lugojului , Piaţa Libertăţii, 
Drumul Gladnei, Aleea C.F.R, Stadio-
nului, Independenţei, Avram
Iancu, Ghe.Doja, M.Eminescu, 1 Mai, 
George Coşbuc, Unirii, Tudor Vladi-
mirescu, Vasile Alecsandri, Cloşca, 
George Garda
Secţia 273 
Grădiniţa cu P.N Făget str. Ştefan cel 
Mare nr.4
Votează locuitorii de pe străzile: 
Victor Feneşiu, Traian Vuia , De-
cembrie1918, Coriolan Brediceanu, 
Abatorului, Sebastian Olariu, Vîlcele, 
Tarinii, Calea Bichigiului, Dorobanţi, 
Salcâmilor, Cetăţii, Eftimie Murgu, 
Mihai Viteazu, 
Dionisie Pascuţiu, Ştefan cel Mare, 
Lalelelor
Secţia 274 
Şcoala cu cls.I-IV Băteşti, nr.48 – vo-
tează locuitorii din satul  Băteşti
Secţia 275 
Şcoala cu cls.I-IV Begheiul Mic, nr.20 
– votează locuitorii din satul Beghe-
iul Mic
Secţia 276 
Căminul Cultural Bichigi, nr.61– 
votează locuitorii din satul satul 
Bichigi
Secţia 277 
Căminul Cultural Brăneşti,nr.133A– 
votează locuitorii din satul Brăneşti
Secţia 278 
Şcoala cu cls.I-IV Bunea Mare, 
nr.24– votează locuitorii din satul 
Bunea Mare
Secţia 279 
Şcoala cu cls.I-IV Colonia Mică 
nr.17A– votează locuitorii din satul 
Colonia Mică
Secţia 280 
Şcoala cu cls.I-IV Jupâneşti, nr.46– 
votează locuitorii din satul Jupâ-
neşti
Secţia 281 
Căminul Cultural Povergina, nr.42– 
votează locuitorii din satul Pover-
gina
Secţia 282 
Căminul Cultural Temereşti, nr.26– 
votează locuitorii din satul Teme-
reşti

283/S Autogara Făget, calea 
Lugojului nr.82- Secţie specială

Despre supermarket la Făget
Deschiderea unui supermarket la Faget este o mai veche dorinţă  a făgeţenilor şi locuitorilor din aceasta 
zonă, dar şi o promisiune electorală a primarului Marcel Avram. Pentru a-şi onora aceste promisiuni, pri-
marul a făcut mai multe demersuri reuşind să convingă o firmă austriacă să cumpere terenul necesar de la 
familia Ardelean. Pentru a facilita accesul la acest teren, Direcţia Silvică  a judeţului Timiş a acceptat, în 
urma solicitării Primăriei Faget, restrângerea dreptului de administrare pentru 146 metri pătraţi  în vederea 
amenajării unei căi de acces la viitorul supermarket. Din păcate, în şedinţa Consiliului Local din data de 26 
octombrie 2009,  toţi consilierii PSD au votat împotriva restrângerii dreptului de administrare făcând asfel 
imposibil accesul  la locul de amplasare a viitorului supermarket.
«Ruşinică», «ruşinică» ar spune celebrii cârcotaşi Huidu şi Găinuşă.
Noi însă ne întrebam de ce tocmai reprezentanţii locali ai lui Geoană şi Năstase  care pretind că apără 
interesele celor cu mijloace materiale modeste se opun proiectului ? Sigur este doar o întrebare retorică...
Şi totuşi, primarul şi viceprimarul oraşului Făget sunt decişi să găsească alte soluţii pentru ca, anul viitor, să 
se deschidă primul supermarket din istoria oraşului Făget.

Prof. dr. Dumitru Tomoni

Centrul cultural “Cassina” a fost renovat
Clădirea ce găzduieşte centrul cultural “Cassina” a avut, de-a lungul vremii, diferite destinaţii. A fost mai întâi 
restaurant iar mai apoi, în perioada interbelică, cazinou. Comuniştii l-au transformat în cinematograf. În prezent, 
aceasta este inclusă în patrimoniul muzeal. Timpul şi-au pus amprenta pe clădire. În lipsa unor lucrări de reno-
vare, clădirea s-a deteriorat vizibil.  În acest an, primăria Făget a decis ca la centrul “Cassina” să înceapă lucrările 
de renovare. “Reabilitarea a început în data de 20 iunie si s-a finalizat în  data de 10 octombrie. Toate lucrările 
s-au realizat în regie proprie, cu echipa de constructori a primăriei. Mă bucur că am reuşit să finalizăm lucrările 
la această clădire emblematică pentru oraşul nostru” spune primarul Marcel Avram.
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Sânnicolau Mare, judeţul Timiş, sâmbătă 
3 octombrie 2009. O zi însorită de toamnă. 
Preşedintele României se află în vizită în ora-
şul de pe Aranca şi se îndreaptă spre sediul 
administraţiei locale în faţa căreia îl aşteaptă 
mii de oameni. Un timişean, din mulţimea 
adunată în faţa primăriei, îl opreşte şi-i spune 
câteva cuvinte. Traian Băsescu îşi începe dis-
cursul. La un moment dat, uitându-se la cel 
care, cu câteva minute înainte i-a vorbit, îşi 
întrerupe discursul şi spune: “Am fost întrebat 
de foarte multe ori dacă voi candida şi vă spun 
dumneavoastră aici: Da, voi candida !”. Omul 
care l-a convins pe preşedinte să anunţe ţării în-
tregi candidatura sa din partea PD-L se numeş-
te Doru Untilă şi locuieşte la Lenauheim.

Domnule Untilă, de ce credeţi că Traian Băses-
cu este un bun preşedinte şi  mai ales merită să 
mai conducă România încă un mandat ?
Din punctul meu de vedere, este cel mai bun 
preşedinte, este omul politic al momentului. În 
acest mandat a încercat să facă ceva dar mulţi 
i s-au împotrivit. Gândiţi-vă numai la parla-
mentarii care nu au renunţat şi nici nu au de 
gând să se despartă de avantaje. Vor în conti-
nuare salarii mari, vor putere fără să facă ceva  
pentru cei care i-au ales. Cred că preşedintele 
Traian Băsescu a demonstrat în tot mandatul 
său că pune interesele ţării şi a românilor mai 
presus de orice. Actualul preşedinte a avut cu-
rajul să facă ceea ce nici unul dintre cei care 
au condus ţara înaintea lui, nu au îndrăznit: a 
condamnat comunismul şi a deschis arhivele 
fostei securităţi. Eu îl susţin pe Traian Băses-
cu, pentru că a îndrăznit să ceară ca parla-
mentarii să fie aleşi prin vot uninominal. 

-Ce i-aţi spus preşedintelui când l-aţi con-

vins să candideze ?
Dorinţa mea de a vorbi cu domnia sa a fost 
una foarte mare. L-am strigat o dată, dar nu 
m-a auzit şi a mers mai departe spre primărie. 
Am simţit că trebuie să insist. Aşa am făcut. 
Atunci, dânsul s-a întors către mine . M-am 
uitat către el şi, cu o voce uşor ridicată, l-am 
rugat să-şi lanseze candidatura la Sânnicolau. 
A stat privindu-mă câteva clipe şi a plecat 

mai departe. După câteva momente a  înce-
put discursul. Brusc, s-a oprit din cuvântare, 
s-a uitat spre mine dupa care a făcut anunţul 
că va candida. A venit apoi spre mine. Sincer 
să fiu, în acele clipe am fost teribil de emo-
ţionat. După discurs a ţinut să mă cunoască 
personal. Mi-a spus  că am o mare putere de 
convingere. Pentru mine a fost un moment 
deosebit, pe care nu am să-l uit niciodată. 

Veţi merge la vot?
Desigur şi votul meu va fi categoric pentru Tra-
ian Băsescu. Este o dorinţă personală de a-l avea 
preşedinte încă un mandat. E un om hotărât, din-
tr-o “bucată”. Ştie să conducă şi asta se vede. 

- Ce le transmiteţi celor care nu au de gând 
să meargă la vot?
Eu văd votul ca o obligaţie civică şi morală. 
Am mai discutat cu unii care nu se gândesc să 
voteze. Le-am spus că e necesar să-şi exprime 
opţiunea, indiferent ce candidat preferă. Le 
mai spun că odată la patru sau cinci ani, pute-
rea e în mâinile lor. Au puterea să aleagă.  Eu 
cred că singurul preşedinte care va ţine cont 
de interesele alegătorilor este Traian Băsescu.

Cine-i cel ce a convins un preşedinte?
Doru Untilă este un om gospodar. Are vâr-
sta de 60 de ani, fiind născut în 1949, la Ti-
mişoara. Are doi băieţi, unul este şofer ce-
lălalt specialist în calculatoare. Nu are încă 
nepoţi dar de abia aşteaptă ca feciorii să se 
însoare şi să aibă copii. A fost merceolog 
la fosta întreprindere IJTL. De circa opt 
ani s-a stabilit la Lenauheim. Locuieşte cu 
soţia într-o  casă cu curte şi grădină.  Este 
pensionar de boală şi ca orice bănăţean are 
o mică gospodărie de care este fălos.

Am intrat în  
Postul  

Crăciunului!
Postul Crăciunului sau Postul 
Naşterii Domnului are 40 de zile, 
începând la data de 15 noiembrie 
şi se încheie pe 24 decembrie. 
Postul Crăciunului a fost rându-
it de Biserică pentru pregătirea 
credincioşilor în vederea întâm-
pinării marelui Praznic al naş-
terii Domnului. El ne aminteşte 
de patriarhii şi drepţii Vechiului 
Testament şi de postul de 40 de 
zile al lui Moise, pe Muntele 
Sinai, înainte de a primi Legea 
Decalogului (Cele 10 porunci), 

scrisă de Dumnezeu pe table 
de piatră. Ca vechime, primele 
menţiuni legate de practicarea 
Postului Crăciunului provin din 
secolele IV-V, de la Fericitul Au-
gustin şi episcopul Leon cel Mare 
al Romei. La început, creştinii nu 
posteau toţi la fel şi acelaşi număr 
de zile. De exemplu, unii posteau 
numai şapte zile, alţii şase săp-

tămâni; unii ţineau un post mai 
aspru, alţii unul mai uşor. Sinodul 
local din Constantinopol ţinut la 
anul 1166 (sub patriarhul Luca 
Chrysoverghi) a uniformizat du-
rata postului Naşterii Domnului 
în Bisericile Ortodoxe, hotărând 
ca toţi credincioşii să postească 
timp de 40 de zile, începând cu 
data de 15 noiembrie. Din punct 
de vedere al alimentaţiei, este un 
post mai uşor faţă de cel al Paşte-
lui, având multe dezlegări la peşte, 
ulei şi vin. Astfel, pot fi mâncate 
preparate din peşte în toate zilele 
de sâmbătă şi duminică în peri-
oada 21 noiembrie şi 20 decem-
brie inclusiv, pe 21 noiembrie, de 
sărbătoarea Intrării în biserică 
a Maicii Domnului, în zilele de 
prăznuire a unor sfinţi cu cinstire 

mai largă în toată lumea ortodo-
xă, precum 30 noiembrie (Sf. Ap. 
Andrei), 4 decembrie (Sf. Varva-
ra), 5 decembrie (Sf. Sava), 6 de-
cembrie (Sf. Nicolae), 9 decem-
brie (Zămislirea Sfintei Fecioarei 
Maria), 18 decembrie (Sf. Cuvios 
Daniil Sihastrul), 20 decembrie 
(Sf. Ignatie Teoforul). În afară de 
dezlegare la peşte, în zilele men-
ţionate pot fi consumate şi vin şi 
ulei. Abia după aceste 40 de zile 
de post şi rugăciune, creştinii se 
pot bucura pe deplin de Naşterea 
Domnului, de pe 25 decembrie. 
Ultima zi a postului Crăciunu-
lui (24 decembrie) este numită 
şi ajunul Crăciunului şi este o zi 
în care se obişnuieşte a se ţine un 
post ceva mai aspru decât în ce-
lelalte zile.

“Sunt mândru că l-am convins  
pe preşedintele ţării să candideze”
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Căsătorii septembrie:
1.LĂZĂRESCU STELICĂ DANIEL cu 
TOMONI ROXANA-FLORENTINA

2.GAŞPAR DAN cu FLOREA OTILIA
3.CATALINCESCU IONUŢ-MIHAI cu  

MOTECA DIANA
4.POPOVICI HORIA-CĂTĂLIN cu 

SUBA MONICA

Căsătorii octombrie
1.JURJ IOAN FLORIN cu JARAFO-

LEAN CRISTINA-ELENA
2.ONAE PAUL-HORIA cu CORUI 

SILVANA VASILICA

Urez tuturor făgeţenilor care 
poartă numele Mihail, Gavril, 
Andrei şi Nicolae un sincer “La 
mulţi ani!”

Primar Marcel Avram

Naşteri septembrie 
2009

1.OLARIU DAVID
2.BARANKA TIBOR-DANIEL

3.CIOBÎCĂ IONELA-ALEXANDRA
4.HĂRŞAN EMILIA-MARIA

5.CREŢU-JURATONI ANTONIO-
RICARDO

6.ENE DENIS-FLORIN 

Naşteri octombrie 
2009

1.SZANTO DENIS-IONUŢ
2.RACOVICEAN  

FLORIN-GHEORGHE
3.STĂNILĂ BIANCA-VALENTINA

4.FAUR DENIS-FABIAN

Decese septembrie 2009

1.BUNEA IOSIF
2.MEDELEAN MARIA

3.GROZAV  
ANANIE-VICTOR

4.HADOBAŞ ATTILA 
ZOLTAN

5.BREZOVAN PETRU
6.MURARI SERAFIM

7.DAMINESCU MARIA
8.GLAVA SIMON

Decese octombrie 2009

1.POPA CONSTANTIN
2.BOLDUREAN ELENA

3.FRATUŢESCU FLOREA
4.ANGHEL PETRU
5.HANDER IOSIF

6.BAKOS IREN-ROZALIA
7.BARBOS SIMION

8.TRUŢULESCU CON-
STANTIN

Dumnezeu să-i odihnească 
în pace!

În 2010, 

Flacăra Făget vrea în divizia C
În acest an competiţional, echipa oraşului nos-
tru are ca obiect promovarea în eşalonul supe-
rior. Debutul ediţiei de campionat 2009-2010 a 
fost, sub toate aspectele, atent pregătit. În vară, 
pentru crearea unui lot omogen s-a optat pentru 
o pregătire centralizată. Astfel, între 27 iulie şi 
7 august, jucătorii şi staff-ul tehnic al echipei au 
efectuat un cantonament la Sinaia. Principalul 
susţinător al echipei este Primăria Făget, însă 
au fost atraşi şi alţi sponsori: SC.Simultan SRL, 
SC Bog-RAM-Stel SRL, SC DMR SRL, SC 
Auto-STRAK-CENTER SRL. Baza sportivă 

va fi renovată, lucrările urmând a se finaliza în 
2010. La începutul acestei ediţii de campionat 
s-au  achiziţionat echipamente noi de joc, mingi 
şi altele. Cât priveşte echipa, aceasta  efectuează 
două antrenamente pe săptămână. În prezent, 
Flacăra Făget ocupă locul 3 în clasament. “Pri-
măria Făget va susţine şi în continuare echipa. 
Dacă jucătorii se vor pregăti ca şi până acum 
sunt şanse reale ca ei să promoveze anul viitor. 
acest lucru este dorit deopotrivă de sponsori dar 
şi de toţi suporterii făgeţeni” spune primarul 
Marcel Avram. 

Club Flacăra 
Făget 

Avramescu Florian-
team manager 
Bors Attila-antrenor 
Varga Alexandru-antre-
nor secund 
Moldovan Macedon-
administrator

Rândul de jos, de la stânga spre dreapta
Chicaros Bogdan, Benescu Răzvan, Munteanu Adrian, Că-
liman  Dan, Magheţ Lucian,Ursu Valentin,Glava Adrian 
(căpitan),Tofei Sergiu,Nichita Paul

Rândul de sus, de la stânga spre dreapta
Varga Alexandru (antrenor secund), Macedon Moldovan (ad-
ministrator), Munteanu Lucian, Rădulescu Iulius, Borş Attila 
(antrenor principal), Barbu Sebastian, Terek Cristian, Bălteanu 
Mihai, Borş Arpad, Papuc Claudiu, Avramescu Florian (team-
manager)


